
Az intézmény bemutatása 

 

Az alábbiakban megismerheti iskolánk történetét, bepillantást kaphat a nálunk 

meghonosodott oktatási-nevelési specialitásokról és hagyományainkról a kezdetektől 

napjainkig. 

A Kiskunfélegyházi Platán Utcai Általános Iskola 1983 augusztusa óta tölt be fontos 

szerepet városunk alapfokú oktatási-nevelési közéletében. 

Az akkori néven „Közelszőlő"-ként ismert városrészben szükségessé vált egy új 

általános iskola felépítése, amelyet a Városi Tanács döntése értelmében 1982. április 28-

án kezdtek el. A munkálatokkal 14 hónap alatt végeztek. 1983. április 1-jei hatállyal a 

Városi Tanács Végrehajtó Bizottsága létrehozta a Platán Utcai Általános Iskolát. Az 

akkori művelődésügyi osztály vezetője Meizl Ferencet bízta meg az épülő iskola tanári 

karának megszervezésével, a tanügyigazgatási feladatok előkészítésével. 

Így lett az iskola első, és egyben meghatározó igazgatója Meizl Ferenc tanár úr, akinek 

neve azóta egybeforrt a Platán Iskola nevével. Az ünnepélyes átadásra 1983. augusztus 

19-én került sor. Az új intézményt a lelkes szülők és pedagógusok hatalmas önkéntes 

segítséggel és tenni akarással szépítették, takarították, tették egvre barátságosabbá. 

Megkezdődött az épület melletti zöld terület fásítása, növényekkel való beültetése, 

amelynek szervezésében és megvalósításában Meizl Ferenc igazgató úr irányításával 

sok pedagógus is részt vett. Egyes osztályok is ültettek fákat, hogy örök emléket 

állítsanak az itt eltöltött éveikről. Így alakult ki több évtized alatt az egykori 

„Közelszőlői Pihenőpark”, amelyet ma már „Meizl Ferenc Pihenőpark”-nak neveznek 

egykori kiváló igazgatónk emlékére. 1998-ban avatták fel az azóta közkedveltté vált 

pingvin szobrot, amely a „Biztonságban” címet kapta alkotójától, Pálfy Gusztáv 

szobrászművésztől. Ma is úgy gondoljuk, hogy ez a szobor azt jelképezi, hogy a Platán 

Iskolában a szülők biztonságban érezhetik gyermekeiket, s nem csak fizikai értelemben. 

Igyekszünk gondoskodó közösségként viselkedni és tenni az itt tanulókért. 

Iskolánk a városban egyedülálló zöld területtel rendelkezik a belső udvaron is. 

Környezetismeret és természettudomány tantárgyakból számos alkalommal a szabadban 

is tartunk tanórákat. „Madárbarát iskola” lévén a madárvédelem, mint hasznos és 

szemléletformáló tevékenység fontos szerepet játszik a gyerekek életében. A park és az 

udvari fák sok lehetőséget biztosítanak madárodúk és madáretetők elhelyezésére. Meizl 

Ferenc igazgató bácsit a mai generáció is ismeri, hiszen egy-egy tanév folyamán sokszor 

meghívtuk intézményünkbe előadást, vagy rendhagyó órát tartani a madarakról és a 

madárvédelem fontosságáról. 

Az udvaron magaságyásaink is vannak, amelyekben gyógy- és fűszernövényeket 

nevelnek a tanulóink, s már „Platán Szörp” is készült ezek hasznosításával. A bejárat 

előtti virágágyásokat a gyerekek, pedagógusok és a technikai dolgozók közösen 



gondozzák, egynyári virágok beültetésével. a hátsó udvaron fákat ültettünk és egyre 

bővülő kiskertet gondozunk. 

2017 óta Ökoiskola vagyunk, amely címért sokat teszünk. 2024-ben vehettük át az 

Örökös Ökoiskola címet. Az ökoszemlélet kialakítása és elmélyítése fontos célunk, 

sokféle tevékenységünk szolgálja ezt, pl. PET palack, fémdoboz, használt ruha, 

műanyagkupak szervezett gyűjtése és minden évben kétszer a papírgvűjtés. 

Tudatos tevékenységeink eredményeként az „Energiahatékony iskola” címet is 

elnyertük 2019-ben és 2021-ben, 2022-ben és 2023-ban. 2021 óta „Fogyasztói 

tudatosságra nevelő iskola” és „Állatbarát Általános Iskola” is lettünk, 2025-ben pedig 

elnyertük az „Örökös Állatbarát Általános Iskola” címet is. 

A magyar kultúra területén is sokat teszünk a gyermekeink szemléletének fejlesztéséért, 

tudatosságuk kialakításáért. Humán tantárgyakból évtizedek óta kimagaslóan 

szerepelnek tanítványaink a városi és kistérségi versenyeken, sőt az utóbbi években 

országos vetélkedőkön is. Színvonalas kultúra napi és költészet napi rendezvényeket 

szervezünk, valamint évek óta sikeres pályázóként diákutaztatást valósítunk meg a 

„Határtalanul!” program keretében. Lehetőségeinkhez mérten a tanított idegen nyelvek 

célnyelvi országaiba szerveződő utazásokba is bekapcsolódunk. 

Iskolánk 2005-ben hívta életre magyar nyelv és irodalom, valamint a történelem 

tantárgyak ismeretében meghirdetett „Fekete Pál emlékversenyt”, amely méltán állít 

emléket városunk szülöttének, díszpolgárának, az egykori országgvűlési képviselőnek, 

tankönyvszerzőnek, szakfelügyelőnek. Azóta rendszeresen meghirdetjük ezt a 

színvonalas vetélkedőt a város és kistérség iskolái között. 

Erősségeink közé tartozik az idegen nyelvek oktatása. Emelt óraszámban tanítjuk az 

angol és német nyelveket. Alsó tagozatban 2. évfolyamon kezdjük játékos szakkörrel, 3. 

évfolyamon heti 1 óra, 4. évfolyamon heti 3 óra, 5. évfolyamtól pedig heti 5 óra áll 

rendelkezésre az idegen nyelvek alapos elsajátítására. A középiskolák visszajelzései 

alapján nagyon jó alapokat kapnak a platános gyerekek. Egy tanévben többször is 

szervezünk idegen nyelvi projektnapot, amikor különleges módon mutatjuk meg a 

tanulóink tudását. 

A „boldogságórák” programhoz 2014-ben csatlakoztunk először azzal a szándékkal, 

hogy iskolánkban elindítsuk a pozitív pszichológia alapvető témáinak feldolgozását, 

segítve ezzel tanítványaink személyiségfejlődését, az egvmás iránti elfogadást, valamint 

a közösségépítést. Az osztályfőnökök tevékenyége révén 2016-ban megkaptuk a 

„Boldog Iskola", 2017-ben pedig az „Örökös Boldog Iskola” címet. 

Az intézményben folyó tehetséggondozó pedagógiai tevékenység eredményeként 2011 

óta folyamatosan jogosultak vagyunk az Akkreditált Tehetségpont, majd az 

Akkreditált kiváló Tehetségpont cím viselésére. 



A családokkal igyekszünk jó kapcsolatot kialakítani, a Szülői Közösséggel szoros 

együttműködésben dolgozunk az iskola eszközparkjának és környezetének fejlesztése, 

szépítése érdekében. A gyermekek és családok számára minden évben nyár elején 

rendezzük meg a hagyománnyá vált „Családi napot”, amikor az osztályközösségek 

főznek, s a szabadban terített asztaloknál, jó hangulatban töltjük el az időt. Ilyenkor a 

gyerekek a „Ki mit tud? ” vetélkedőn mutatják be csoportos, vagy egyéni produkcióikat, 

vásári hangulat és ugrálóvár színesíti a programokat. Kiemelt szerepet tölt be az évente 

kétszer megrendezésre kerülő jótékonysági Platán Bál, ezzel nagy mértékben tudjuk 

gyarapítani a Platán Iskoláért Alapítvány vagyonát, segítve az iskola fejlesztését, s 

tanítványaink közösségi programjainak megvalósítását. 2024-ben intézményünk 

elnyerte a „Családbarát Iskola” kitüntető címet. 

Az igényesen vezetett és berendezett iskolai könyvtárunk egyik legszebb pontja a 

Széchenyi-szentély. Ennek létrejöttét megelőzte az a szándék, hogy a Platán Iskola már 

1986. szeptember 22-én elhelyezte az aulában azt a Széchenyi domborművet, amely gróf 

Széchenyi István szellemi örökségének ápolását jelképezi. Minden év szeptember 21-

én, a „legnagyobb magyar” születésnapján rendhagyó iskolai nappal és igényes 

programokkal emlékezünk. 

A 2007. augusztus és 2021. szeptember közötti időszakban az iskola nem működhetett 

önálló iskolaként, a város egyik összevont, integrációban működő általános iskolájának 

tagintézménye volt. A tantestület, a diákok és a szülők egyöntetű szándéka szerint 

iskolánk leválhatott a székhelyintézményről, és 2021. szeptember 01. napjától ismét 

önálló intézményként folytathatja tevékenységét. Tanulói létszámunk és 

népszerűségünk folyamatosan növekszik, jelenleg 451 tanuló jár iskolánkba. 

A 2022/2023-as tanév a 40. megkezdett, jubileumi tanév volt az intézmény életében. A 

múlt kötelez, a gyökerek és a hagyományok fontosak. 

A jelenlegi vezetés arra törekszik, hogy az elődök által megkezdett igényes oktató-

nevelő munka és a színvonalas kulturális rendezvények által megőrizzék és tovább 

fejlesszék a Platán Utcai Általános Iskola hírnevét, annak pedagógus és diákközösségét. 

Ma is érvényes az a Széchenyi idézet, amelynek szellemiségében neveljük 

tanítványainkat, formáljuk személyiségüket: 

„ Az ember csak annyit ér, amennyi hasznot hajt embertársának, hazájának, s ezáltal az 

egész emberiségnek ” 

Kiskunfélegyháza, 2025.09.01. 
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